

# 你在看我·我在看世界 国外深度游

## 今日目的地 英国

“

她丈夫死后,她痛苦、难过,需要倾诉、需要帮助,但是,最起码她也要照顾好自己的孩子,她竟然不顾自己的义务,不对孩子负责,自己陷入虚拟的网络,这样的母亲太可悲了。

——英国网友”

英国一名33岁的妇女,沉迷于网络游戏,生活在电脑虚拟的世界里而不能自拔,致使3个孩子6个月来吃不上热饭,两条狗活活被饿死在餐厅有两个月时间,狗的尸体腐烂,房间内苍蝇乱飞,腐尸气味充斥整个房间。

## 这个当妈的网瘾实在太大 3个孩子 半年吃不上热饭 两条狗 活活饿死在餐厅

### 为玩网络游戏,她每天只睡两个小时

据英国《每日邮报》13日报道,家住英国肯特·斯旺利地区的一名妇女(为保护当事人隐私,英国媒体没有公布此妇女名字)于2009年受朋友邀请,在网上玩一种网络在线游戏“Small World”(微观世界)。这种游戏很像一个传统的大棋盘游戏,上面有巫师、矮人、半兽人和巨人,只有在线才能玩。

刚开始,这名妇女对上网时间的控制还比较好,基本上每天只玩一个多小时,可没过多久,她便无法自拔地沉迷在了网络游戏中。为了获得更多的点数,她从2009年8月份开始,每天晚上只睡两个小时,其他时间都用来上网玩游戏。

这名妇女有3个孩子,最大的13岁,另外两个孩子分别是9岁和10岁。刚开始玩游戏的时候,她还能正常做饭,能保证孩子吃了饭后正常上学,但是其他的,比如家庭卫生、陪孩子玩耍等事项,她都省略不做了,把省出的时间全部用来玩网络游戏。

随着对网络游戏越来越痴迷,她觉得做饭太费事了,于是干脆不再做饭,而是直接买着吃,并且只买那种不需要加热就能吃的食物。至于家里的宠物狗,她则完全忽略,根本没有时间照顾狗的吃喝。事件进展到最后,她竟然在长达半年的时间里都没有离开过电脑,没有为孩子做过一顿热饭。



周高虹 制图

### 两条狗饿死在餐厅里达两个月

直到最近,她的邻居发现她家的信箱都满了,却没有人出来取信,也没有见到过她的家人进出房子,于是向英国梅德斯通刑事法院报警。

随后,警察来这名妇女的家中调查。警察说,这名妇女一开门,屋里就有一股腐臭味迎面扑来。对此,该妇女则抱歉地说:“家里有点脏,有点乱,没有打扫卫生。”

检察官迪帕克·卡普尔说,她家何止是有点乱、有点脏,“简直是一团糟!房间里非常肮脏,垃圾满地都是,根本找不到下脚的地方。3个孩子年龄都还小,大部分生活还不能自理,已经被忽略有6个多月时间了”。

当检查人员表示要到餐厅看看,因为腐臭味正是从那里传来的,妇女却一直阻挠警察进入,她不停地叫:“没事没事,我家的两条狗在那儿,已经死了,是我杀死了它们,可能是我上网时没时间照顾,它们饿死了。”

检察官说,调查的警察们最后发现,餐厅里的两条狗已经死了两个多月,腐臭味熏得人想吐,房间里到处是苍蝇,嗡嗡乱叫。

### 法院 参加75个小时义务劳动、不许再上网、不许养宠物

警方经过调查核实,这名妇女沉迷于网络,忽略了孩子和狗,致使两条狗被活活饿死,法官对其进行了判处:

1. 有期徒刑6个月,缓期两年执行;
2. 参加75个小时的义务劳动;
3. 以后的生活中,不许再接触网络,防止其对网络上瘾;
4. 不允许再次喂养小动物,以免她虐待动物,致使可怜的动物再次饿死。

不过,她的朋友艾伦·坎普顿为她辩护说,在她没有沉迷于网络之前是称职的母亲,对孩子照顾得很好,家里也收拾得很整洁。后来,她沉迷于网络,可能是由于她丈夫心脏病去世,受到的打击太大,想要逃避现实,才会到虚拟网络中寻找安慰。

艾伦说,目前她家已经收拾好了,适宜居住。

但是该妇女的孩子已经被送到了福利院。艾伦说,该妇女已经认识到错误,希望有一天3个孩子能重新回到家里,她非常想念孩子。

法官杰里米·凯里警告她:“你过去的生活非常糟糕,你的孩子被严重忽略6个月,居住环境非常恶劣,这对孩子影响很大,以后一定要注意。”

### 网友

#### 法官对她的刑罚太轻了

对于这一事件,英国网友议论纷纷。

网友“布丽娅”:小狗太可怜了,可以想像,小狗们处在长期饥饿状态下,活活被饿死,每当想起小狗们又饿又渴又绝望的眼神,我的心就非常疼痛,这个女人太残忍了。

网友“奥斯卡”:法官对她的刑罚太轻了,应该判得再重些,她让狗的尸体呆在房间两个多月,以至于尸体腐烂,苍蝇乱飞,让孩子生活在那样恶劣的环境中,她是一名不称职的母亲。

网友“潘妮”:网络游戏对人的毒害太深了,每年都有那么多人沉迷于网络。尤其是孩子,痴迷于网络游戏,不能自拔以至于耽误了功课。

网友“丽斯”:她是一个自私、残忍又懒惰的女人,她丈夫死后,她痛苦、难过,需要倾诉、需要帮助,但是,最起码她也要照顾好自己的孩子,她竟然不顾自己的义务,不对孩子负责,自己陷入虚拟的网络,这样的母亲太可悲了。

网友“唐娜”:我六七岁的时候,就会在家打扫卫生、洗衣服了,她家孩子大的都13岁了,还不会打扫卫生、不会喂狗、不会在家做简单的饭菜,我无语了。

石字